

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hbrb.com.cn

2014年11月7日

农历甲午年九月十五 星期五
总第7594期 今日八版

社会主义
核心价值观

富强 民主 文明 和谐——国家层面的价值目标
自由 平等 公正 法治——社会层面的价值取向
爱国 敬业 诚信 友善——公民层面的价值准则

新闻简报

魏小东深入基层调研 村级组织换届选举工作

本报讯 (记者 李建周) 高标准抓实抓好。要吃透情况、心中有数,做好充分准备;依法依规、严格程序,切实保障基层党员和群众民主权利;加强制度建设,逐步建立完善基层民主科学决策、基层矛盾调解化解、基层便民服务工作、基层党建风政风监督等四项制度,确保换届顺利完成,不出大的乱子,不产生新的矛盾,不留后遗症,通过换届换届出新的风气、新的活力、新的形象,促进村级经济社会发展。市委常委、市委秘书长李成宽参加调研。

范修芳调研 卫生计生工作

本报讯 11月6日,市长范修芳到淇滨区怡乐社区医疗卫生服务站、大赉镇中心卫生院、大赉镇计划生育服务中心、九州社区卫生服务中心以及市卫生监督所、市中医院南区、市妇幼保健院调研,了解卫生计生服务机构工作开展和重点项目进展情况,随后召开座谈会听取全市卫生计生工作汇报。范修芳对近年来我市卫生计生工作给予充分肯定,要求市有关部门抓紧对卫生计生工作中的重点问题进行专题研究,不断推进卫生计生事业改革发展,提高服务水平,保障、改善民生。市委常委、副市长于燕和有关部门负责同志参加。(郑中和)

深入贯彻落实全省市厅级主要领导干部研讨班辅导报告精神

领导干部应当履职尽责、不辱使命

——我市各界人士热议领导干部要增强使命感

□本报记者 武丹

“重任在肩,不容懈怠。我们一定要始终牢记党和人民的重托,以强烈的使命感,履行好党和人民赋予的职责。”“组织上把我们放在重要的领导岗位,我们应当倍加珍惜,不负重托、不辱使命。”

10月27日本报一版评论《对“为官不为”坚决说不》刊发后,为官有为、增强使命感的话题就成了舆论热点。近日,记者就此话题对社会各界人士进行了采访。

让占着位子不干事的 “为官不为”者靠边站

权力与责任是对等的,有多大的权力就要负多大的责任,如果只追求权力而不尽责任,必然导致不作为甚至乱作为。网友“蠢蛋”认为,既然做了

官,就要有强烈的责任感、使命感,勇挑重担、积极作为。如果觉得不堪重负、难以胜任,就不要勉强自己,主动让位,绝不能“为官不为”,占着位子不干事。在我市经济综合管理部门任职的李聪告诉记者,最近她听到同事对某政府部门的抱怨,“现在查岗查得严了,上班人都在,只是

闲坐着,不干事,没有一点儿责任感,如何为百姓谋福祉?”身为机关干部的李华,同样遭遇过“为官不为”的冷遇,“在城乡一体化示范区拆迁工作中,我负责督促,个别基层部门以各种理由推,不积极配合政府决策,最后等上级领导说话才实施。”李华认为,“为官不为”的“懒政”现

象对党和人民的事业、对全面深化改革、对党和政府的形象危害极大,没有责任感、使命感的干部队伍将影响全市改革发展稳定大局。公务员黄欣则对记者坦言,现在福利少了,单位个别同事长期处于消极怠工状态,“公务员这个系统本身没有危机感。”(下转第二版)

以改革促提升 加快生态活力幸福之城建设进程

——深入贯彻落实市委八届六次全会精神

各县区干部学习魏小东在全市党的群众路线教育实践活动总结会议上的重要讲话时表示

直面难题不回避 打好整改攻坚战

本报讯 (记者 原昆鹏)连日来,我市各县区领导干部通过常委扩大会议、专题学习会等形式并开展深入讨论,认真学习市委书记魏小东在全市党的群众路线教育实践活动总结会议上的讲话精神。大家一致认为,要持续做好整改落实,推进作风建设,以不完成整改誓不还的意志、咬定青山不放松的韧劲、直面难题不回避的魄力,毫不动摇地打好整改攻坚战和持久战。大家一致表示,要认真学习贯

彻魏小东同志的讲话精神,并就巩固发展活动成果、推进作风建设、落实从严治党等作出安排部署。浚县县委、淇县县委表示,教育实践活动虽已接近尾声,但整改落实未结束,必须发扬钉钉子的精神,以敬终始的态度来推进整改,以驰而不息的决心来兑现承诺,以抓到底的力度来强化责任。在今后的工作中不仅要持续抓好整改落实,认真组织开展整改清账行动,防止“四风”问题反弹,还要持续推进作风建设,牢固树立“抓党建是

本职、不抓党建是失职、抓得不好就是不称职”的理念,做到“走好最后一公里和最后一步路”,真正使活动善始善终、善作善成,用良好的党风政风带动民风,在全社会形成创新发展、转型发展、多元发展的良好氛围与环境,推动经济社会又好又快发展。

把教育实践活动的成果转化为干事创业、创一流的实践中,必须抓住领导带头、以上率下这个关键。淇滨区委、山城区委、鹤山区委、鹤壁国家经济技术开发

区管委的机关干部一致认为,要迅速把思想和行动统一到魏小东同志的讲话精神上来,领导干部要带头以抓铁有痕、踏石留印的态度和力度落实从严抓好整改,从严格落实责任,以更加务实的作风、更加有力的举措在打“硬仗”中“欠账”中寻找发展新机遇,在攻坚克难中拓展发展新空间。完善落实好严格党内政治生活、干部选拔任用、反腐倡廉等体制机制,健全完善乡镇(办事处)等基层一线民主科学决策、矛盾

调解化解、便民服务、党风政风监督检查等制度。推动作风建设常态化长效化,提高制度执行力,做到用制度管权管事管人。要充分认识到活动收尾绝不是作风建设收场。坚持稳扎稳打、步步为营,做到正言行、转职能、转作风,确保措施有效、承诺兑现、目标实现,让群众看到区委解决问题的真心和决心,认真总结好、运用好这次教育实践活动的成果,确保教育实践活动取得真正正正的成效。

八大关键词透视 APEC北京会议

▶4版

我国开展清理整治网络 视频有害信息专项行动 涉及微信互动分享等 五大领域

▶4版

明年我市将逐步 淘汰营运黄标车

▶今日《淇河晨报》12版

市商业中心:

引进知名品牌500余个 吃喝玩乐啥都有

项目名片

市商业中心位于淇滨区鹤煤大道以北、兴鹤大街以东、华夏南路以西、二支渠以南,紧临五星级酒店鹤壁迎宾馆,总占地面积300余亩,总建筑面积约37万平方米,总投资约25亿元。由正阳商业广场、银兴国际广场、中凯国际商业街、裕隆·爱之城4个子项目构成,是集时尚购物、餐饮娱乐、休闲商务、动漫影视、家装采购于一体的综合性商业区。

本报讯 (记者 渠霖)步入市商业中心,看着鳞次栉比的商业建筑,听着动感的音乐,还有一

群群满载而归的市民脸上挂着的笑容,仿佛置身于国际性大都市。“在这里可以享受到吃喝玩乐一站式服务,这就是商业中心区的独特魅力。”11月2日,市民王萌萌对记者说。

“作为市商业中心子项目之一的裕隆·爱之城是一个集购物、休闲、娱乐、餐饮、住宿、服务于一体的综合性商场,主体6层,局部8层,总建筑面积9万平方米,入驻商户300多家。”裕隆爱之城店长王晓军说,项目于2010年开工建设,今年5月6日开始营业,6个月来,每月的销售额都达3000多万元。九州路办事处经济发展办

主任侯红艳介绍,市商业中心业态丰富,能够满足不同层次、不同人群的消费需求。市商业中心先后引进国内外知名品牌500余个,主要有以沃尔玛、裕隆超市为代表的大型百货购物中心;以时尚购物、餐饮娱乐为主的凯凯国际商业街;以凯迪沃为代表的儿童社会职业体验中心;以银兴影院、横店影视城、开畅KTV为代表的休闲娱乐中心;以成都蓝邦家私为代表的高档家居家装中心,形成了全方位、多档次、多样化的商业格局,可辐射我市及周边县市200多万人。

“目前商业中心除正阳新天地步行街正在筹划建设外,已建成项目全部投入运营。下一步,我们将继续优化经济发展环境,加大宣传力度,创新宣传手段,拓宽招商引资途径,力争使更多的国内外知名品牌入驻商业中心,提高我市商业竞争力,为我市经济社会发展做出贡献。”侯红艳说。



鹤壁农商银行
HEBI RURAL COMMERCIAL BANK

热烈祝贺 鹤壁农商银行挂牌开业

◆三农银行 ◆社区银行 ◆百姓银行